



**Reference Number:** 101004990615

**Response provided under:** Freedom of Information Act 2000

**Request & Response:**

**Request in bold:**

**Under the Freedom of Information Act I would like to request some information relating to the enforcement of parking restrictions, specifically penalty charge notices.**

**I would like to request the raw data set of parking tickets issued in the name of the council within the last two-and-a-half year period (January 2018-present) broken down by date, postcode area and narrative of infraction. Please provide this information to this email address in Excel format.**

Response in plain text:

Please see attached Excel spreadsheet.

Please note that postcodes are not held as part of the reporting process, we can align where the Parking Charge Notices were issued with a town but not individual postcode areas

**Information provided by:** Neighbourhoods & Public Protection

**Date of response:** 23.07.20